
Large éventail de styles avec un minimum
de références.

F

Great variety of styles within the same range 
and easy to order.

GB

Die Möglichkeit, um einfach Ihr Büro 
einzurichten.

D

Con esta serie obtenemos una gran versatilidad de 
estilos con un número reducido de referencias.
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BUREAUX TONO:
Plateaux: Plateaux fabriqués en mélamine de 25mm, chant de 2mm sur tout le périmètre. Finitions 
en blanc, gris, hêtre, chêne, poirier et wengué. Plateaux en forme rectangulaire ou compacts.

Compléments: Retours, angles, demi-rond et semi-élliptiques, fabriqués en mélamine de 25mm. 
Chants de 2mm. Finitions en blanc, gris, hêtre, chêne, poirier et wengué. Supportés par des 
colonnes métalliques ou par des caissons porteurs. Union au plateau à l’aide de différentes platines. 

Piétements panneaux mélaminés: Panneaux réalisés en mélamine de 25mm et chants en PVC 
de 2 et 0,8mm. Finition en argenté. Il existe des jeux de piétements normaux et jeu de piétements 
panneaux larges pour postes compacts. Union au plateau grâce à des excentriques et vis crochet.

Piétements métalliques: Piétement métalliques en acier composé de deux profilés ovales de 
40x20, unis entre eux sur la partie inférieure par une base estampée de tôle de 2mm et sur la partie 
supérieure par un profilé en L de 2mm d’épaisseur. Union entre profilés laminés, base estampée et 
support supérieure à l’aide de soudure. Finition en peinture epoxi Ral 9006 (argenté). Une baguette 
extractible pour la montée des câbles est incorporée, avec conduits intérieures pour le câblage; 
mise en pose et extraction à pression. Extrudé en plastique PVC de couleur Ral 9006 (argenté). 
Union au plateau grâce aux vis DIN-7985 M6 x 15

Voile de fond: Fabriqué en mélamine de 19mm et chant de 0.8mm. Finition argentée. Il incorpore 
des orifices passe-câbles. Union aux piétements grâce à des excentriques et vis crochet. Pinces de 
guidage de câbles (optionnel).

TABLES DE RÉUNION TONO:
Plateaux fabriqués en mélamine de 25mm, avec chants de 2mm. Finitions en blanc, gris, hêtre, chêne, 
poirier et wengué. Plateaux en forme rectangulaire et ovale. Structure formée par deux panneaux en 
mélamine de 25mm et chants de 2 et 0.8mm fixés au voile de fond en mélamine de 19mm. Finition: argenté.

COMPLÉMENTS TONO:
Cloisonnettes séparatrices en mélamine ou tapissées: De forme rectangulaire, hauteur d’un 
niveau (32.2 cm), pour largeurs de tables de 80, 100, 120, 140, 160 et 180cm et pour profondeurs de 
tables et postes compacts de 80, 100, 120, 140 et 160cm. Les cloisonnettes sont formées de pinces en 
aluminium peintes en epoxi Ral 9006 (argent), pour la fixation au plateau de la table, et pour les panneaux 
en mélamine de 25mm, chants de 0.8 et 2mm, finitions en blanc, gris, hêtre, chêne, poirier et wengué.
Accessoires pour cloisonnettes: Elles peuvent être munies d’une planche métallique pour pouvoir y 
accrocher les accessoires. Finition des accessoires: translucide.

Rehausses Banques d’accueil: En forme droite ou angle 90º, elles peuvent se poser sur n’importe 
quelle table. Hauteur total de 110cm (table+rehausse). Plateaux et piétements fabriqués en 
mélamine de 25mm, avec chant de 2mm. Parties frontales et étagères fabriquées en mélamine de 
19mm, avec chants de 0,8mm. Finitions en blanc, gris, hêtre, chêne, poirier et wengué. Union grâce 
à des excentriques et vis crochet.

MESAS TONO:
Sobres: Sobres fabricados en melamina de 25mm, con canto de 2mm en todo el perímetro. 
Acabados en blanco, gris, haya, roble, peral y wenge. Sobres en forma rectangular o compactos.

Complementos: Como sobres alas, ejecutivo, ángulos, semicirculares y semielípticos, fabricados en 
melamina de 25mm. Cantos de 2mm. Acabados en blanco, gris, haya, roble, peral y wenge. Soportados 
por columnas metálicas o por cubetas pedestal. Unión al sobre mediante diferentes planchas.

Laterales panel melamina: Panel realizados en melamina de 25 mm. y cantos de PVC de 2 y 
0,8 mm. Acabado en Plata. Existe juegos laterales normales, y juego laterales panel largo para 
compactos. Unión con el sobre mediante excéntrica y tornillo enganche.

Laterales metálicos: Pie metálico de acero compuesto por dos perfiles ovales de 40x20, unidos 
entre ellos en la parte inferior por una base estampada de chapa de 2mm. y por la parte superior 
por un perfil en L de 2mm de espesor. Unión entre perfiles laminados y base estampada y soporte 
superior mediante soldadura. Acabado con pintura epoxi Ral 9006 (plata). Unión con el sobre 
mediante tornillos DIN-7985 M6 x 15
Incorpora perfil subida cables extraíble, con conductos interiores para el cableado; colocación y 
extracción a presión. Extrusionado en plástico PVC en color Ral 9006 (plata).

Faldón: Fabricado en melamina de 19mm. y con canto de 0.8mm. Acabado en plata. Incorpora 
orificio pasacables. Unión en laterales mediante excéntrica y tornillo enganche. Pinzas de guiado 
de cables (opcional).

MESAS DE JUNTAS TONO:
Sobres fabricados en melamina de 25mm, con cantos de 2mm. Acabados en blanco, gris, haya, 
roble, peral y wenge. Sobres en forma rectangular y oval. Estructura formada por dos paneles de 
melamina de 25mm. y cantos de 2 y 0.8mm. unidos con faldón de melamina de 19mm. Acabado 
en plata.

COMPLEMENTOS TONO:
Plafones separadores de melamina o tapizados: De forma rectangular, en altura de un nivel 
(32.2 cm), por anchos de mesa de 80, 100, 120, 140, 160 y 180 cm. Y para profundidades de mesa 
de 80, 100, 120, 140 y 160 cm. Los plafones están formados por pinzas de aluminio pintado en 
epoxi Ral 9006 (plata), para sujeción al sobre de la mesa, y por paneles en melamina de 25mm, 
cantos de 0.8 y 2mm, acabados en blanco, gris, haya, roble, peral y wenge.
Accesorios para plafones: Pueden llevar un acople realizado en plancha metálica para poder colgar 
accesorios. Acabado de los accesorios translúcido.

Mostradores: En forma recta o en ángulo 90º. Colocados sobre cualquier mesa, alcanzan una 
altura total de 110cm (mesa + mostrador). Sobres y laterales fabricados en melamina de 25mm, 
con canto de 2mm. Frontales y estantes fabricados en melamina de 19mm, con cantos de 0.8mm., 
acabados en blanco, gris, haya, roble, peral y wenge. Unión mediante excéntrica y tornillo enganche.
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Características técnicas
Característiques tècniques / Caractéristiques techniques / Technical data / Technische Merkmale

• Asiento fabricado en madera laminada.
• Respaldo fabricado en polipropileno.
• Espumados de polieter 

(Densidad: Asiento: +/-30 Kg/m³; Respaldo: +/-20 Kg/m³).
• Piezas de recubrimiento fabricadas en polipropileno.
• Pistón de gas.
• Apoyabrazos fabricados en polipropileno 

con fibra de vidrio.
• Bases fabricadas en polipropileno con  fibra de vidrio.

• Ruedas fabricadas en polipropileno.
• Mecanismo asincro. Mecanismo de doble regulación, 

inclinación asiento y respaldo independientemente. 
• Elevación por columna de gas.
• Respaldo regulable en altura.
• Apoyabrazos fijos o regulables.

• Seient fabricat en fusta laminada.
• Respatller fabricat en polipropilè.
• Escuma de poliuretà: 

(Densitat: Seient: +/-30 Kg/m³; Respatller: +/-20 Kg/m³).
• Peces de recobriment fabricades en polipropilè.
• Pistó de gas.
• Reposabraços fabricats en polipropilè 

amb fibra de vidre.

• Bases fabricades en polipropilè amb fibra de vidre.
• Rodes fabricades en polipropilè.
• Mecanisme asincro. Mecanisme de doble regulació, 

inclinació seient i respatller independentment.
• Elevació per columna de gas.
• Respatller regulable en alçada.
• Reposabraços fixos o regulables.

• Assise fabriquée en bois laminé.
• Dossier fabriqué en polypropylène.
• Mousse de polyéther (Densité: Assise: +/-30 Kg/m³; 

Dossier: +/-20 Kg/m³).
• Pièces de recouvrement fabriquées en polypropylène.
• Élévation par vérin à gaz.
• Accoudoirs fabriqués en polypropylène 

en fibre de verre.
• Bases fabriquées en polypropylène en fibre de verre.

• Roulettes fabriquées en polpypropylène.
• Mécanisme asynchrone. Mécanisme de double réglage, 

inclinaison assise et dossier indépendendant. 
• Élévation avec vérin à gaz.
• Dossier réglable en hauteur.
• Accoudoirs fixes ou réglables.

• Laminated wooden seat core.
• Polypropylene backrest core.
• Polyether foam (Density: Seat: 30 Kg/m³; Back: 20 Kg/m³).
• Coated parts made from injected polypropylene.
• Gas lift mechanism.
• Armrests made from polypropylene and glass fiber.
• Base made from polypropylene and glass fiber.

• Polypropylene castors.
• Independent seat and backrest adjustment 

(A-Synchron mechanism).
• Height-adjustable backrest.
• Adjustable or fixed armrests.

• Sitzkern aus laminiertem Holz.
• Rückenkern aus Polypropylen.
• Polyätherschaum 

(Dichte: Sitz: 30 Kg/m³; Rückenlehne: 20 Kg/m³).
• Ummantelte Teile aus injektiertem Polypropylen.
• Gasfeder.
• Armlehnen aus Polypropylen mit Glasfieber.

• Fußkreuz aus Polypropylen mit Glasfieber.
• Rollen aus Polypropylen.
• Separates Regulieren von Sitz und Rückenlehne 

(A-Synchronmechanik).
• Höhenverstellbare Rückenlehne.
• Feste oder verstellbare Armlehnen.

Operative Chair

Silla adaptable a las 
necesidades de cada 
usuario.

S’adapta a les necessitats 
de cada usuari / Siège qui 
s’adapte aux besoins de 
chaque utilisateur / Adap-
table to the needs of each 
user / Passt sich an die 
Bedürfnisse des einzelnen 
Benutzers an.
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Dispone de un sistema asincro que le permite un mayor 
ajuste al cliente.

Tapizados / Entapissats / Tissu / Upholstery / Stoffbezug

Disposa d’un sistema asincro que permet un major ajust / Son mécanisme 
asynchrone permet un meilleur ajustement / The A-Synchron mechanism 
allows a better fit and comfort / Die A-Synchronmechanik ermöglicht 
eine bessere Anpassung und höheren Komfort.

Azul
/ Blau
/ Bleu
/ Blue
/ Blau

Negro
/ Negre
/ Noir
/ Black
/ Schwarz
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